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に〇 順度であることの 証明は 自習
。

[ 示すこと、 VW CANB (W≠ ,
Wは最小元をもっ]

kW CANB (Wも ) をとる
。

|
琨心は甌ど '

W。A#d のとき、

mm CWnA) やなな 、
これや 最小も

W 。A =4 のとき、

W#d より W。 13≠∅

i.mn (WnB) かなた 、
これや 品小え//



区 3.5.6

www.nnord( SOHN) = 1+ W
.

である
、

[ 三あと、

ヨ f : {05 凵 IN → IN : 順序同型 ]
f ? {05 凵N → IN とおけば よい

m rs ml /

W𦥯

and ( INWINS ) = WU である 、蚱こと が 灬が灬 嶇曜]
ヨ f : INU (m → N : 順序同型と仮定

。

このとき = mas (NV 4&1 )

なので , flo) = mas IN.

P
ななしな 予行



Bop 3.5.8
≈

に○ E が 順序 であることの証明は 自習

し示すこと、 YWCA・B (Wも
、
Wは最小元を ]もつ

も
WCAxB (Wキ0) をとる

B街で "が品※ヨ?
。

WA は {AEA | ヨ bEB - i

とおくと
、 WAも∅

A. 電子へ お)が-Wait { DEB 1 (a。 、
b) GB )

とおくと、 Wa。≠ ∅ 、

B :苞の お ヨ
min Woo = : bo

すると Kobo ) が W の 最小元
//

(自習 : きせ。 )


